

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一九〇第卷九十第紙聞新) Tuesday Dec. 6 1977 (Vol. 091 No. 39 Page 1)

卅七年來最嚴重亞省也告飛升 全加國失業率 又掀起新高峯

(渥太華新華社電) 據加拿大統計部說：今年十一月全加國平均失業率是百分之八點四，為自一九四〇年以來同月之最高峰。十一月失業人數合計為八十四萬人，較十月增加五萬三千人。去年同期為七十萬八千人，十一月有工作之人口為九百八十三萬人，較去年同期增加二十三萬八千人。

失業最嚴重之省份是紐芬蘭。愛德華王子島及曼尼托巴省失業率在十一月亦迅速上升。愛島上升最快，由百分之二點二升至百分之十二點四。

曼省失業率由百分之五點五上升至六點五。

亞省失業率最低見稱，十一月亦由百分之四點四突然飛升至百分之四點七。

沙省反而安定，與十一月一樣，百分之四點六。

其他各省亦無甚變動。

古晉百分之四點四，失業人數廿九萬五千(去年同期九萬四千)。紐賓士域百分之四點六。安省百分之四點八。諾省百分之四點七。卑詩百分之四點五。

在十五至廿四歲之青年男子失業率，升高百分之六點二，廿五歲以上失業率升至百分之七點八。女子在十四至廿五歲失業率百分之十四，廿五歲以上為百分之四點八。

失業率增高之原因為經濟不景，求職人數增加。在十月求職者百分之六十點五，十一月升至百分之六十一點四。

馬航機師下週罷工

(吉隆坡路透電) 馬來西亞航空公司之機師將於下週罷工廿四小時，抗議馬航缺乏安全措施，致使發生班機被劫劫炸炸案，工會呼籲國際機師協會支持。

古巴不允退兵非洲

(夏灣拿路透電) 古巴總統卡斯特羅對美國記者團說，古巴決不為求與美國改善關係而撤退駐非洲之軍隊，但可考慮將駐在津巴布韋之軍隊五萬名，下週轉往接見美國國會議員訪問團後，宣佈其不退兵政策，以答覆卡特之警告口信。

滿地大專學校停課

(滿地可新華社電) 滿地可巴士司機罷工已十六日，復工無期，今晨暴風雪來襲，降雪十分公分，風力時速七十公里，滿地可交通更加困難，學校關閉停課，商店亦關閉。

政府無義務尋好工

(渥太華新華社電) 就業部長古倫說：政府無義務為求職者找尋選擇工作。失業率須接受政府安排之職業訓練，及接受任何工作。他又說：加拿大失業保險申請資格為世界最慷慨的，不過古倫承認失業金被大量濫支騙取。他說現在很少有發現那種吃福利金之懶蟲云。

胡辛說沙德引大戰

(華盛頓美聯社電) 約旦國王胡辛對美國NBC電視記者說：沙德總統之對中東和平努力，雖然勇氣可佳，但是時間及方式不對，勢將引起中東大戰，因為已破壞了阿拉伯國家之間的團結，胡辛說他可能考慮訪問羅維修國，但目前尚未其時云。

南非不准西南獨立

(波里多利亞美聯社電) 數日來南非與加美法德五強談判，「西南非洲獨立問題」，至今仍未獲解。西南非洲又名那美比亞，為戰前德國殖民地，戰後歸入南非，黑人佔八十五萬人，白人十萬人，黑人希望脫離南非而獨立，但南非不允，五強國說服南非不准其獨立，以消弭戰爭危機。

南非昨日逮捕「西南非人民組織」領袖之一鍾加洛，未說明理由。

北京冠蓋雲集盛況 共市北約九國開會

(布魯塞爾美聯社電) 歐洲共市之「歐洲經濟組織」昨在比利時布魯塞爾開始為期兩日會議，討論中東非及西歐問題，出席者有九國元首，包括法國總統戴高樂，西德總理史密德，英首相希索，及意、荷、盧、丹、比、愛、六國元首或代表。

是會適逢北約冬季年會，北約各國軍事領袖雲集北京，亦係兩天會議。

卡特總統將與英、法、德、日、意各國領袖在波羅舉行七峰會議，討論經濟合作及核子政策。傳卡特可能屆時提出核子能生產之比較及危險問題。

北約亦將於華盛頓開會，仍為上列各國(祇少日本)討論卡特建議之各國每年增加百分之三軍費問題。

卑詩一人罹難馬航

(雲市新華社電) 昨日在柔佛失事之馬來西亞馬航機罹難乘客名單之中，內有一人是卑詩人泰和史精者。他是美倫林業公司附屬之渣甸公司經理主任。此次係因公由香港赴馬來。除他之外，移機尚無其他加拿大人。史精著遺有妻及子女兩人，均居於香港，全家預定明春返雲，不意他竟罹難。

馬來軍警仍在出事地點檢拾罹難者之炸碎殘骸，均已無法分辨形狀。該處之泥沼被炸成一個大洞狀若火山口，該機在空中一千尺左右爆炸一次，撞入沼澤中又爆炸一次。

國際航空機師協會昨日警告此一切機慘案，可能激起全世界機師全部罷工。

寇族加入示威反南

(雲市新華社電) 四百餘名寇族亞田裔加拿大人，昨週六冒著風寒，在雲市法院大。前面舉行示威，反對律許兩斯拉夫在雲市設立領事館。寇族示威者焚燒兩斯拉夫國旗，高舉反南及反狄托之標語橫街大牌，該族並有六名男子坐在右級上冒寒絕食三日，抗議兩國迫害寇族人。

寇族亞地原係一古國，一次大戰後，始與塞爾維亞、馬其頓、斯拉夫尼亞等三國，兩斯拉夫合併於其版圖之內。

越寮聯軍大舉征苗

(曼谷路透電) 英文曼谷時報昨日報導：越寮聯軍大舉掃蕩山地邊界，殺死苗人一千三百名，傷八百人，佔領越北府比區七處苗族反政府基地。

沙省面臨破產危機

(雷振打新華社電) 沙省省府向省議會提出一項緊急立法提案，以製定沙省之油井稅收沙省之「直接稅收」，不向聯邦交納。沙省此舉係企圖救濟沙省，沙省省長表示，沙省省府面臨破產之危險，五億八千萬元等沙省省全年預算之半數有奇，而沙省人口祇有一百餘萬，換言之，即沙省省人均受稅收五萬八千八百元。

沙省省府向省議會提出一項緊急立法提案，以製定沙省之油井稅收沙省之「直接稅收」，不向聯邦交納。沙省此舉係企圖救濟沙省，沙省省長表示，沙省省府面臨破產之危險，五億八千萬元等沙省省全年預算之半數有奇，而沙省人口祇有一百餘萬，換言之，即沙省省人均受稅收五萬八千八百元。

意發現二千年古墓

(羅馬路透電) 這座西南郊區發現了一個公元前七百年的古墓，裏面藏有一輛完整的戰車和武器。古墓是在一個大墓地發現的，那裏另有二百二十個已被考古學家搜索過的古墓。

這個古墓是木建的。墓頂的木腐朽後，泥土塌下把裏面的珍貴掩埋。除了戰車外，墓中還藏有銅花瓶和陶器。戰車的車輪是木製的。專家相信，墓的主人是一位王子。

菲華商被綁匪擄票

(馬尼拉新華社電) 菲律賓警務方說，十一月二十一日被一匪徒擄去的一位華裔商人，被發現因刺傷喪生。他的家人已繳交一筆十五萬沙索(二萬美元)的贖金。

警務方說，綁匪起初要求三百萬沙索(二十六萬七千美元)贖金。但被

嘉頓派土著女法官

(域多利新華社電) 卑詩省府司法廳長嘉頓昨日宣佈進行前徹底調查與卡拉拉土著女法官內幕。並授權卑詩高等法院法官女法官普勞福全權處理及主持調查。

嘉頓說：普勞福女法官將於明年一月開始調查省內各女法官有無不法虐待不人道情形，有無男法官利用職權與女法官發生性關係等。調查結果將在十五天之後送交省議會。

安省法律真正方便

(多倫多新華社電) 安省高等法院法官查理理說，丈夫並未擁有妻子之身體，是以不能控告妻子與情夫通姦，妻子亦不能控告丈夫之情夫。

都便法官係根據安省一九七五年修正之家庭法案，作出此解釋(按：卑詩法律一九七二年修正之家庭法案，則說明丈夫可控告妻子之情夫妨礙家庭，妻子亦可控告丈夫之情夫)。

男子殺妻判刑終生

(雲市新華社電) 雲市四十四歲男子車士打凌伯，於二月十一日手及其廿八歲之妻於本那比街一〇四五號住宅，謀殺其妻。該案昨經陪審團判其有罪，法官麥花倫判以終身徒刑，最少須服刑十年方准申請假釋。

七萬元撥法律援助

(雲市新華社電) 司法部長百事福說，聯邦政府撥七萬元雲市法律援助基金，將交由律師公會處理。

陶杜將宣佈新政策

(渥太華新華社電) 陶杜首相計劃移交更多經濟權力給各省，以換取各省在解除管制之後與聯邦經濟合作。

意發現二千年古墓

(羅馬路透電) 這座西南郊區發現了一個公元前七百年的古墓，裏面藏有一輛完整的戰車和武器。古墓是在一個大墓地發現的，那裏另有二百二十個已被考古學家搜索過的古墓。

這個古墓是木建的。墓頂的木腐朽後，泥土塌下把裏面的珍貴掩埋。除了戰車外，墓中還藏有銅花瓶和陶器。戰車的車輪是木製的。專家相信，墓的主人是一位王子。

菲華商被綁匪擄票

(馬尼拉新華社電) 菲律賓警務方說，十一月二十一日被一匪徒擄去的一位華裔商人，被發現因刺傷喪生。他的家人已繳交一筆十五萬沙索(二萬美元)的贖金。

警務方說，綁匪起初要求三百萬沙索(二十六萬七千美元)贖金。但被

中國近日全面發動 門四人幫第三回合

(北京路透電) 中國政府以溫和作風，靜觀四人幫附從份子之改過程度。近日又再發起門爭四人幫餘孽之運動，從東北之遼寧省到西南之雲南省，全國到處均有盛會掀起一片清算四人幫附份之聲。中國人民稱之為「門爭四人幫份子之第三回合作戰」，目的在於徹底清除四人幫之殘餘。人民日報每日以巨大篇幅報導門爭經過。

雲南電台說昨週有五萬五千人，在昆明市舉行門爭大會。湖北電台說：武漢市於十一月廿八日亦有大會門爭湖北省之四人幫。瀋陽電台廣播公濟兩名四人幫走狗。

阿拉伯分裂為四個集團 埃宣佈與五國絕交

(開羅美聯社電) 埃及外長卡列昨日宣佈埃及斷絕下列五國之外交關係，伊拉克、利比亞、阿爾及利亞、南也門、敘利亞，並限令各國駐開羅大使及領事在廿四小時內離境，昨日「的港反沙德和平會議」宣佈封鎖埃及，引起埃及立即驅逐使節與絕交作為報復，埃及未與巴解絕交，據解釋巴解並非一個國家，且其代表已於上月被逐。阿拉伯世界現在已分裂為四個

美蘇又圖藉口滲入

集團，埃及尋求和平，伊拉克是死硬派，但與敘利亞不和，沙地阿拉伯與約旦結盟，的港會議集結四國反埃及。

以色列總理比堅昨在倫敦表示憂慮阿拉伯內部分裂絕交，可能妨礙中東全面解決。

美國國務卿施萊斯本週末分訪中東各國，蘇聯則猛烈攻擊沙德投降。



戰大動發內年數在蘇

(巴黎法新華社電) 據法國軍事專家說，蘇聯可能在未來三年至八年內發動一場大規模戰爭，除非它的目標像捷克一九六八年所做的那樣，不作一戰便投。

「軍事評論」在最新一期報導說，蘇聯的擴張主義，可能因勢將在未來數年出現的三種「迫人」形勢而加速。

評論指出，這三個理由是：蘇聯日益難於維持與西方的技術競賽；蘇聯內部「被勞役」人民的反對日益增大，以及中國日益強大。

這份由國家防衛深入研究所撰寫的報告說，這種變化可能迫使莫斯科迅速採取行動，而不再繼續遵照它目前的「不戰而勝」的謹慎政策。

(馬尼拉新華社電) 菲律賓警務方說，十一月二十一日被一匪徒擄去的一位華裔商人，被發現因刺傷喪生。他的家人已繳交一筆十五萬沙索(二萬美元)的贖金。

警務方說，綁匪起初要求三百萬沙索(二十六萬七千美元)贖金。但被

沙省面臨破產危機

(雷振打新華社電) 沙省省府向省議會提出一項緊急立法提案，以製定沙省之油井稅收沙省之「直接稅收」，不向聯邦交納。沙省此舉係企圖救濟沙省，沙省省長表示，沙省省府面臨破產之危險，五億八千萬元等沙省省全年預算之半數有奇，而沙省人口祇有一百餘萬，換言之，即沙省省人均受稅收五萬八千八百元。

意發現二千年古墓

(羅馬路透電) 這座西南郊區發現了一個公元前七百年的古墓，裏面藏有一輛完整的戰車和武器。古墓是在一個大墓地發現的，那裏另有二百二十個已被考古學家搜索過的古墓。

這個古墓是木建的。墓頂的木腐朽後，泥土塌下把裏面的珍貴掩埋。除了戰車外，墓中還藏有銅花瓶和陶器。戰車的車輪是木製的。專家相信，墓的主人是一位王子。

菲華商被綁匪擄票

(馬尼拉新華社電) 菲律賓警務方說，十一月二十一日被一匪徒擄去的一位華裔商人，被發現因刺傷喪生。他的家人已繳交一筆十五萬沙索(二萬美元)的贖金。

警務方說，綁匪起初要求三百萬沙索(二十六萬七千美元)贖金。但被

嘉頓派土著女法官

(域多利新華社電) 卑詩省府司法廳長嘉頓昨日宣佈進行前徹底調查與卡拉拉土著女法官內幕。並授權卑詩高等法院法官女法官普勞福全權處理及主持調查。

嘉頓說：普勞福女法官將於明年一月開始調查省內各女法官有無不法虐待不人道情形，有無男法官利用職權與女法官發生性關係等。調查結果將在十五天之後送交省議會。



紐約華埠外池內張

這兒是節譯西方報刊的報導，華人幫會鬥門，成為社會問題……

第二項控罪，指他在四月廿六日打劫一宗賭檔，並勒傷一名職員。

第三項控罪，指他在五月十六日，毆打行劫一名唐人街商人。

法官判案時稱：林彼得刑滿後將被遣送出境，因為香港和加拿大警方都在通緝他。

八月間，紐約一名警長與四名警員，各被判入獄一至五年，罪名是保護唐人街的高利貸黑人物及賭檔。

證人法廷上指出：上述警務人員，每週輪流定期向唐人街的賭檔和高利貸者收規。如付了保護費，便大可為所欲為，警方人員視而不見。

這兩宗案件，據說都和唐人街聞人李文彬遇刺事件有關。

李文彬在七月十一日夜遇刺重傷，雖然兇徒一直沒有被捕，但兇徒的動機十分明顯。

李文彬曾任唐人街華僑統一慈善會主席，他在任時，率領一萬人抗議警察的兇。

美國的警察，有部份確實如是。七五年期間，唐人街華僑，和唐人街警察的警員，關係很惡，華僑抗議警員虐待中國人。

經過一場鬥爭與示威抗議，紐約警方決定制止警員與華僑的對峙狀態。但採用的則是較消極的方法，乾脆關閉唐人街的警署。

此舉著以對華僑投降，其實是採取放任態度，華僑很快便知道了這詭計。

五個月後，李文彬又領導另一次示威，警署方這樣關閉警署，是漠視華僑生命財產的行動。

經過那番鬥爭後，李氏決定與警方緊密合作，協助警方消滅區內的不法份子，以便使正當華僑能安居樂業。

不過，唐人街的青年匪幫，越來越目無法紀，李氏因為對他們絕不寬假，每逢知道他們的犯罪消息，便供給警方，因而成為匪幫的大敵，曾經有過多次恐嚇，對方聲稱要取李氏的性命。

李氏也知道自已並不十分安全，所以在夜深時時不睡。

(未完)

杏子能舒肺氣 功子能止咳

南方的人，有些未見過「杏子」的，杏仁就吃過。杏子在南方雖然有得產，可不是普通。現在大陸運來了新鮮杏子，在市區上可以看到，使未見者，除可以一開眼界之外，還可以一嘗它的鮮味。大抵杏子的果肉，所含的質素，與一般桃子及李子都有點相近，但酸度方面，有點不同。杏樹的本種，在亞洲而言，本來產於蒙古，現在則各地皆有種植，而以北方為多。杏子有兩種，甜杏仁的杏子比較大，苦杏仁的杏子則較小些。杏肉含有蛋白質，約百分之二十，脂肪頗多，所含酸類，頗有用。食之有疏通肺氣的功能，使鬱滯在胸之氣可以消除，且能利小便，止咳渴，並可清除胃腸裡面的「濕熱毒質」，如體溫高熱不常，此乃體放散機能失調，鮮杏子有使其平衡作用。但日食三四個則可，因為它所含的酸類多，食得太多，與食北杏食得太多有相同的不良反應。消化不良，或胃口不爽者，及孕婦皆不宜多食，因它的酸類，對胃腸的收收有輕微的抑制作用，恐怕影響了腸的蠕動。有一些人，將鮮杏用鹽醃之，製成鹹杏脯。遇到小兒有咳嗽或氣管炎，則用鹹杏脯製成糖水飲。

「未完」



屁與健康的微妙關係

患者如有力量把這種空氣泡排出來，即是連環不息的臭屁。

要是病者沒有鼓動的力量，不能把這種氣體排出，那末積在裡面，就能使腹部膨大如瓜，成為氣鼓腹，同時還容易引起許多其他病症，如腹脹腸脹的血管發生堵塞，或是神經失失平衡發生抱鬱阻滯，再引起氣血循環的停滯，由此再令腹內生出許多病症，由氣分阻塞的氣膨，變成有實質病。

奇難雜症輯錄：

有好幾種中國藥可以通氣疏導，使病者放出許多屁來，西藥中也有放屁的藥物，吃了就會放出屁來，但是這種藥物無非治療，僅能取快一時，不能經常依賴，一定要醫治腸胃的病。

(十二)

有房出租

電話：554-8066

專磨洋剪刀

專改男女西服，專接女庄針織，套裝，晚禮服。電話：979-8874 彭太

經驗管車衣機工人

須可靠兼有五年經驗，做 Sewing 工作，穩定職業，夏季衣服，中心地點，論件計工資，請到 112 E. 6th Ave. 洽商。

菓舖生意

一京十威生意旺批長五千九
二本拿比新舖一萬四千九
三二埠街角有一萬五千九
四京士威規模市場三萬九千九

果舖實業

一大規模市場二十九萬五千
全部一流裝修位高由林區
二每日二百五十有住七萬九千
三本拿比有生意旺八萬四
四二埠街角有住九萬八千

特價新盤

一三層 Twn-Hse 三萬六千九
二乃磨夾廿二街靚樓四萬九千
三展覽會入息屋五萬二千
四三層入息屋五萬七千九
五六月新上庫完成八萬三千九
六三伙入息屋，九萬九千五
七高由林新樓多幢，六萬起

Block Bros Realty

461-3183
Vanessa Fung 馮太
322 E. Hastings St. Vancouver, B.C.

黃氏兄弟裝飾公司

廉價裝修房屋，內外油漆，裝修土庫間格，水喉電燈大小工程。
請電：876-1860 731-9600

黃漢事務所

改換電話號碼啟事
本所電話號碼由一九七七年九月一日起改用六八一-四三三八。地址：喜士定東街三三二號。各新舊知舊友，光臨指教。

專理會計事務

填報入息稅
Wong Horre Agencies
322 E. Hastings St. Vancouver, B.C. Tel. 681-4388

大陸洲駕駛學校

本校教師曾任教於香港及加拿大各省十餘年，師資優良，經驗豐富，並自備易考路線，不用久候，特價全部課程一百二十八元。
請電：岑先生洽。
431-1897 681-1432
香港高級駕駛協會會員
加拿大安全駕駛協會會員

近華埠樓業出賣

五層高磚樓，樓上七房，樓下中西什貨店，另兩個舖位樓下貨滿，入息豐富，投資良好機會取價五十五萬元，有意者電話：六六九-1476

華隆有限公司

WAH LOONG LTD.
278 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
TELEPHONE 684-4428

七週年紀念酬賓

各種貨品
一律九折減價三天
由十二月九日星期五起
至十二月十一日星期日止
減價期內 暫不送貨
敬請見諒 歡迎惠顧

胡關誠

華埠新樂實業公司
Shamrock Realty Ltd.
461 E. Hastings St.
Vancouver, B.C.
公司 251-3585
住宅 873-0507

何桐攝影院

Ho Tung Studio
19 E. Pender St., Van., C.
681-5848 879-5506

亞省埠仔請廚師

工金從優請電：(403)524-9213
馮君洽

鐸士節打車行

委任馬地倫先生為推銷代表，本行特約經售一護和牌汽車(VOLVO)名聞全球，款式極多，設計特殊，取價公平，有關選擇新舊汽車請與馬地倫先生洽商，鐸士節打車行是全省最好交易的車行。
馬地倫
Alau Mar
685-1221
請即日來
見我們……
1577 Main St., Vancouver, B.C.

家庭式西餐館出讓

位於購物中心短租期費用輕易管理
有意者請到 Plaza Cafe (Honey Plaza Shopping Centre) (近 Salsbery) Honey B.C. 洽商

遷舖啟事

蓮花電髮所
本號專營
盆栽時花
結婚花球
新設計
花籃花牌
花圈花牌
花圈光飾
無任歡迎

舖花打片

號九二五街東定士喜
PENDER FLORIST
529 E. Hastings St.
Vancouver, B.C. V6A 1H
Tel. 254-1113

聯興公司

Ron Hing Co.
22 Keefer St., Vancouver, B.C.
Tel. 683-4918

華振器有限公司

Gin Wah Importer Co., Ltd.
549 Main Street Vancouver, B.C.
V6A 2V1
Tel. 681-1728

美 國 許記綠荳

加西總代理：大西方米廠
請向華埠各大商號洽購

銀龍公司

YIN LONG CO. LTD.
535 Gore Ave. Vancouver, B.C. Tel. 689-7324
本月十八日由山雜貨先行開張

曹振興

裝置或修理喉，兼修理煤氣等。
一切工作，保君滿意。
Johnny Chow Plumbing
959 E. 21 Ave Vancouver, B.C.
Phone: 876-9512 876-6872

又有運到

片參海
總代理
飛枝特產
頂靚

中國糧油有限公司

239 E. HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C. 電話：687-4204

秋季大減價十天

美國上等靚綠苗特平 \$8.50
美國粟米油八磅庄 \$4.50
金牌即食麵卅包庄 \$3.50

GRAND TRADING

265 E. Hastings St., V6A 1P2
Vancouver, B.C.
電話：669-5913

冬節酬賓週

由十一月三十日(星期二)至十二月六日(星期二)一連七天 九折平賣

大量進口 應節佳品

大漢小語

性革命已敲警鐘

「機友」之「機」是英文的音譯，意為同志戀者。無論男同志戀或女同志戀，均稱「機」。

中外古今早有機友的記載，但昔日祇限於秘密進行，今則明目張膽，且有組織，公然提倡，形成風氣，發展為火辣辣的性解放革命運動。

當前機友的運動，有取代數千年來傳統家庭制度的趨勢，是對倫理道德最具挑戰與威脅性的新潮流。機友有著自己獨特反傳統的叛逆觀念，為現存「正常」社會裏視為魔鬼門徒的人妖。他她且斗胆污辱

神聖，在美國各省的人妖，竟利用教堂為運動中心，同樣崇拜耶穌，但即認耶穌為機友始祖。

「機」無疑也是私人生活的一種方式，所以機友就以「民權」為旗號。自從民權與機友牽連在一起，正當的民權如反種族歧視反奴役反不人道及各項自由的爭取運動似，已拋在一邊，這就不無有濫用民權之嫌。

但機友運動已演成一股很大的潮流，歐美各國響應如火如茶。自丹麥開禁小電影色情春宮片後，即爆發了男女淫慾意識那股被長久壓制的獸慾火球，從此社會出現性遊戲，婦解，換妻，同性戀，色情挑逗音樂，扭臀舞，床上電影等等性解放玩意。進而民權會反對政府干涉同性戀或類似此類私人性行為。最駭人聽聞打破歷史紀錄的是澳洲一民權委員要立法保障強姦亂倫的行為，直接向正當的家庭婚姻制度挑戰。在美國且後來居上，據警方統計全美有數可計的同性戀者達一千五百餘萬人，隱隱數字最少三四千萬。三藩市一地有五十萬人，被稱為性都。羅省也有廿五萬人，勞力有增無已。警方宣告今後對付此項機友運動，已不是干涉，而是伸手合作，並將僱用機友為警員云云。

這是西方家庭婚姻制度整個崩潰的警號，看來世界的倫理道德的堡壘仍將在中國。這也是武器戰爭以外另一種戰爭，是衝擊現代最難處理的嚴重問題。

編者

撞鬼延壽記

蘇天龍只有
在樓下大紫找了
一張桌子坐下，
獨斟獨飲。

他坐的座位
就在臨街的窗
前，是以可以一
面看街，一面看
海。雖然只有他
一人，却悠然自
得。

這時，蘇天
龍發現有兩個大
漢，長得體態魁
偉，但一張臉化
却是灰沉沉的，
沒有一點兒血色。

這兩名大漢，在「醉仙樓」店
外，往來徘徊竟有六七次之多，不
像尋人，也不像探友，蘇天龍看得
狐疑起來。

他心裏詫異道：「這兩條大漢
，在酒樓門外走來走去，不知有什
麼企圖。」

蘇天龍心裏正在沉思時，兩名
大漢走到他窗前，顯然他們根本想
不到室內有人在暗中注意他們。

其中一個向他的夥伴悄悄道：
「張洪，我的肚子實在餓得厲
害，還想喝一杯酒，可是如果要進
這家醉仙樓的話，我們口袋裏的錢
就不夠了。」

旁邊的張洪答：「趙木，看來
我們只有在小巷裏找家小食舖，隨
便吃一點就算啦。」

(未完)



中國的太監是怎樣的

▲少年有辣味 晚年如老嫗

太監的行動，異於常人，由於臀部和大腿的

皮下脂肪增加，所以他們行動時的重心
，由胸部移到腰部，像女人一樣，雙腿緊
接，脚尖向外呈「八」字型，步伐短而
快。他們的行動，是明顯的身份標誌，
舊時唱旦角的男伶，如果台上的身段，
變成生活習慣，平常的行動舉止，也扭
扭捏捏的，這種形態就和過去的太監差
不多了，至於老太監的行動，則像穿上
男裝的老太婆一般云。

▲太監須投師 理髮一隻手

三代見聞錄中有「內侍」一節：「
太監俗名為老宮，而稱則尊之為公公
，皆天津三河縣人，多水患以致地瘠人
貧，不易為生，遂不惜而此途，例由
內務府挑選，皆自幼淨身，其勢則職而
藏之，及該人斃時，如欲得全屍以葬，
則須以重金購之，凡太監自願入宮當差
，然後分別投師受教，依其教習，相當期
間後，始能合規矩應承，蓋宮內各事雖
皆分任專責，然一舉一動皆有定則，不
可逾越。」

例如理髮一事，外間皆以左手撫頭
，右手持刀而剃，宮內僅准以一手持刀
而剃，蓋王者之頭顱不得觸犯，則其練
習之困難，可見一斑。清初未入關時並
無內侍，及關後鑒於明朝亡於內侍，故
對於內侍管制特嚴。

▲安得海被殺 閹割而未淨

在京都雜事記有一段清代的記載，

(未完)



鬼故事

(未完)

士威漢打汽車行

KINGSWAY HONDA

讓我們華人與華人家交易為車
最好，本行是雲埠最公平的
行，担保滿意，請你們和蔡福
財或李澤先生接洽為荷。

Phone 873-3676 Ask for John Thai or Sam Li
445 Kingsway Vancouver, B.C.

DENNIS ELECTRIC

Certified Electrical Contractor For Commercial
and Residential Installation and Renovation

電話：299-3095

丹尼士
電氣公司
政府牌照
專科裝修
商業住宅
電氣工程
忠誠服務
快捷妥當

英皇電器修理工程

Fairway Refrigeration Co.

承接修理保養工程
忠誠服務 快捷可靠
僑胞惠顧 無任歡迎
持中央及省政府牌照請
電周惠欣

廿四小時服務
電話：四三四一八五二二
住宅：二九一零八八二二

宏海 承接 土木大工程

房屋改建。商店裝修。土庫開格
。露台車房。換新瓦面。補漏油
漆。

電話：二九一八九六一

捷成建築裝修

承接商業住宅土木水電油漆天面
加港專業主理保證妥善。

電話：八七二一七九九二
八七六一五六五九

時代冷氣

專科承接修理，大小商業
冷暖氣機，急凍房，家
大小牛奶肉食瓜果菜箱，家
庭雪櫃洗衣機。電爐
電火政府牌照。

馬君實 (Bill Ma)
馬君實 (Alice Ma)

三三一七三三(英語)
三三一七二〇(華語)

忠記土木工程

承造
商業裝修
土庫開格
露台車房
天面水澗
內外油漆
大小工程
一律歡迎

電話 253-6055

冷氣房 嘉華工程

專科承接修理，大小商業
冷暖氣機，急凍房，家
大小牛奶肉食瓜果菜箱，家
庭雪櫃洗衣機。電爐
電火政府牌照。

馬君實 (Bill Ma)
馬君實 (Alice Ma)

三三一七三三(英語)
三三一七二〇(華語)

政府牌照煤氣工程

專賣名廠及上門修理顏色及黑白
電視機工作保證滿意快捷妥當僑
胞光顧特優待可充銀期

地址：二一六號士定東街
電話：二五三一九四三四

營業時間：十時至六時
六時後電話四三八一五八七五

滿地可銀行

華埠分行：片打東街178號
電話：665-7225

請購
兩種新的
加拿大儲蓄公債
九年期：平均年息8.06厘

星期六日
照常辦公
請參加
儲蓄大抽獎
十二月二日截止

經理：馬國材

行銀路賽大拿加

The Royal Bank of Canada
MAIN & HASTINGS - VANCOUVER
DOUGLAS & PANDORA - VICTORIA

貸款佳音！

本分行為加強對僑胞服務起見，特擴大貸款部門，
由有經驗華籍職員主理，無語言隔膜，倍覺親切。
歡迎垂詢一切有關——

商業投資 私人貸款
房屋按揭 汽車、旅遊

手續簡便 利息從優 迅速妥當
逢星期五延長營業時間至下午六時。恭候光臨

華籍經理 馬錦華 啓

億兆信託銀業

Yorkshire Trust

130 Pender Street East Vancouver, B.C.
Phone 685-3935

儲蓄戶口 定活存款
長短證券 利息優厚
華僑匯款 旅行支票
實業貸款 房屋按揭
退休計劃 儲蓄計劃
政府公債 遺產管理

經理：何國賢

★本公司為加拿大政
府存款保障公司會員

服務時間：
一星期服務六天
星期一至星期五，每
日上午十時至下午五
時
星期六：上午十時至
下午二時

比高 建築有限公司

PECO CONSTRUCTION LTD.

服務範圍：
(一)代客建造花園洋房 Custom Build Home
(二)聘有則師為客設計圖則。
(三)商業樓宇興建。
(四)在Richmond新區有數十幅吉地出售。
(五)在華埠各區有新屋出售。

宗旨：價錢公道，用料上乘，服務至上。

地址：200-6055 No 3 Richmond, B.C.
詢問處：片打東街141號僑信參茸行內
電話：274-6349
晚上電話：274 6068

永隆銀行

WING LUNG BANK LTD.

●經營一切銀行業務
●誠誠服務僑胞
●港九均設有分行，歡迎函詢委辦

香港德輔道中45號
45 DES VOEUX ROAD, C. HONGKONG

華僑金行

加拿大 溫哥華

經營業務

- *黃白金飾
- *鑽石玉器
- *紅藍寶石
- *靚貓眼石
- *福祿壽座
- *雙喜座牌
- *首飾修理
- *鐘表修理
- *忠誠服務
- *定價廉宜

本行出品首飾特聘名師設計製作

- 中西款式
- 歡迎比較
- 零售批發
- 一律歡迎

WAH KIU JEWELLERS LTD.
604 MAIN STREET (101) VANCOUVER B.C. CANADA V6A 1T7
電話：(604)669-3247

仙樓

FAIRYLAND 海鮮酒家

CHINESE SEAFOOD RESTAURANT

鐵定十月廿八日開張營業
歡迎僑胞光臨指導
由鍾植垣君 (CHRIS CHUNG) 主理

●加拿大海鮮香港風味
●專人搜購澳洲各地
生猛海鮮
●有水族箱裝置全副生
猛海鮮任君選擇
●交通方便免費泊車

營業時間
午宴：上午十一時至三時
晚飯：星期一至六 五時至十二時
星期日五時至十時

3550 Fraser St., Vancouver, B.C. CANADA
TEL: (604) 272-4445

華人廣告 廣告部 604-681-4413

達權總社六十二周年紀念鳴謝賀金芳名

達權總社實業部一千元，陳錦輝一百元，維城民治黨支部五十元，林樹森五十元，胡翰章五十元，林福壽五十元，周伯昌五十元，周煥球四十五元，太平俱樂部五十元，開樂俱樂部五十元，吳一平，呂定國，鄭煥光，黃振光，胡光龍，廖卓勝，周超常，片市阻球黨社，李漢生，黃榮榮，大漢公報，徐發起，卡城黨社體育會，雷華輝，梁煥忠，劉華輝，晉美樓，廖廣勝，鄭鴻麟，黃宇進，鄭聖榮，(以上每百元)

魏華卅五元，周熾賢，陳社旺，陳保源，雲埠民治黨支部達權支社洪門體育會，鄭伯祥，劉毅明，多倫多黨社，黃社熾，黃光大，陳良惠，溫健望，(以上每廿五元)

鄭忠梅，鄭光益，(以上每廿一元)

簡建平，黃金灼，陳子雄，滿地可黨社，蔡小菁，鄭炎才，謝善初，殷繼源，陳保羅，李偉元，潘福祥，林樹振，袁偉祺，周逸經，人和會館，羅律成，黃鳳珍，司徒傑，林伯勳，武連發，富香，魏寧黨社，關邦健，鄭取銀女士，曾美秀女士，馬若夢，馬立民，陳利，錦輝黨社，沙市加寸民治黨，點城黨社，企進打黨社，劉松，葉華輝，劉進興，新樂酒家，伍珠劉，周森海，當近黨社，洪門體育會，乃慶黨社，李役，城埠華僑聯誼會，(以上每廿元)

陳忠榮，馬松安，陳德喜，梁興，梁祐，馮酒，馬卓培，鄭潤強，黃相，鄧子才，趙國藩，(以上每十五元)

笑蓮女士，林仕堯，關兆光，岑永雄，曾海成，李九珠，宋榮，片市魯別達權支社，柯地和民治黨支部，城埠鐵城崇義會，曾灼垣，魏成秀，張玉妹女士，李秀蘭女士，阮豪，李容，鄒扶夫人，李蘭芳女士，馮煜祥，鄭毓貴，黃國富，周慕軒，卡城黨社，袁榮榮，禹山分所，北京酒家，馬本恭，林岳鑾，周瑞輝，雲埠華僑藝術研究社，羅昌，鄭榮康，楊進智女士，張懷國夫人，周瑞廣，溫地民治黨支部，黃柏平，林強，王寄南，李超常，曾靈，蔣鳳南，張金滿，林禮慶夫人，林錫輝，鄭健林，黃仲初，伍寶珍女士，陳祥，駱森國，鄭秋盈，周秀嬌女士，梁亮好女士，何月明女士，黃美女士，程大妹女士，馮榮芳，(以上每十元)

李錦輝女士，林美女士，林煥輝，林亞板汝黨社，周寶銘，余秉潮，(以上每五元) 劉炳松贈送花生三盆。

洪門體育會並鳴謝城埠各商號體育利是恕不詳錄。

厚惠芳名恕不稱呼 倘有錯漏祈為見諒

哀謝

先嚴謝慶敏字國浦公府君廣東開平松前鄉龍潭社人不幸於一九七七年十一月十八日病逝聖保羅醫院積閱享壽八十五歲經於十一月廿三日下午一時半假座沙市沙市加寸殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬未及助祭者請各僑胞親朋友好親世誼惠賜賜花圈素車隨送高誼隆情存均感此哀

孤哀子中一
媳婦周月琴
男孫宏超
男孫宏超
女孫秀週周門
姻女適胡門
素美週周門
婿胡德樹
男外孫四名
女外孫七名
外孫媳四名
外孫孫數名 同叩謝

(聘儀)周炳炎五十元，周國創五十元，周炳輝十元，(以上各合家)

(花圈)周炳炎，周國創，陳德英，麥介民，曾慶文，司徒卓平，司徒炳祺，國民酒家，麥榮銳，黃榮，麥卓雄，關鏡，胡惠祥，譚贊，麥榮相，關顯，李普，周銘超，謝扶，關則威，何顯光，楊順，麥連年，郭佑才，麥仁富，謝怡芳，賴夫人，何玉卿，馬任堅，馬澤沛，關金礦，謝媽，謝媽，馬廣林，(以上各合家)中華會館，華僑學校，洪門民治黨，洪門體育會，(素車)計素車廿餘輛，親友親臨執紼衆多，恕未備列芳名。

厚惠芳名恕不稱呼 倘有錯漏祈為見諒

哀謝

先祖父謝國維公府君廣東台山天獅鄉村人不幸於一九七七年十一月二十一日上午二時十五分病逝中央醫院積閱享壽九十有一歲孫女如愛孫婿廖兆義等隨侍在側親視含殮遵禮成服於十一月廿五日(星期五)下午二時假座暗市黨館舉行喪禮出殯歸土安葬於山景墓園叨蒙宗親戚友世誼惠贈輓儀花圈素車隨送高誼隆情存均感此哀謝

男孫謙森
孫媳林哈娜
曾孫男景舜
曾孫女麗姬
孫女如愛
孫婿廖兆義
外曾孫男維長
外曾孫女小嬌小雲
外曾孫婿德成
外女孫景輝 同泣謝

厚惠芳名 恕不稱呼

永興有限公司 WING HING CO. LTD.

180 EAST PENDER ST. VANCOUVER
Telephone 588 602

新運到大批冰霜鵝鶉
滋陰補腎
唐山雜貨 香沾批發
源源運到 無任歡迎

華安公司 VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.

550 Main Street Vancouver 4, B.C. 681-8531

▲補劑中之「精品」▼
[至寶三鞭酒]、[至寶三鞭精]生精補血、壯腰健腦、功效宏大、服後精力充沛、渾身有勁！請到華安國貨公司選購！九折耐賓、售完止即！

永隆公司 WING LUNG CO.

142 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C. 681-1784

舊六安茶葉每笠一元九毫
燒鴨 每只五元九毫
燒肉 每磅二元五毫
義燒 每磅二元五毫

精製美味牛肉乾
各式臘味發行

庚利公司 GANGLEY TRADING LTD.

Import-Export Wholesale-Distributors
777 BEATTY ST. VANCOUVER 3, B.C. PHONES-687-2651-687-2652

專營國產商品
大量進口批發
全加總代理：
中國冰霜大明蝦
梅林牌罐頭磨菇
象山牌罐青刀豆

國信公司 TRANS-NATION EMPORIUM LTD.

89 East Pender St. Vancouver, B.C. 電話：682-2244

新到大幫

- 台灣五磅罐頭半開竹筍
- 台灣五磅罐頭竹筍絲
- 台灣五磅罐頭馬蹄片
- 台灣五磅罐頭馬蹄粒
- 台灣廿安罐頭荔枝
- 台灣廿安罐頭魚
- 台灣廿安罐頭米仔
- 自製藥材海狗鞭酒

△零沽批發，無任歡迎

金源利興記 GIM LEE YUEN HING KEE

75 East Pender Street Vancouver 4, B.C. Phone 685-9743

本公司定期於十二月一日至三日(星期四、五、六)冬節大減價三天
歡迎顧客蒞臨選購 減價期間恕不送貨

中華特價中心

聖誕送禮佳品
塑膠禮品庄
雪耳、冬菇、魚翅、燕窩
各式糖果餅干、補身藥材
「特價優待」「式式俱備」

地址：總店：片打東街一三五號
分店：片打東街二九九號
電話：六八一、二八二三

長城公司 GREAT WALL CO.

289 E. Hastings Street Van. B.C. Tel. 669-0833

新貨上市

清水白果
鮮美素菜
澄麵粉
白裸干
糖水蓮子

批發零沽 無任歡迎

翔龍海鮮酒家

528 MAIN STREET (橫街) 電話：682-8618

恢復營業啟事
本酒家之水族池擴大大工程及部份裝修工程經已完竣鐵定十月十五日恢復營業。歡迎各界僑胞新知舊雨光臨指導。

翔龍海鮮酒家啟

營業時間
午餐：上午十一時至下午二時半
晚餐：星期一至四下午五時至十二時
星期五至六下午五時至十一時
星期日 下午五時至十一時
七日營業

想影親相 請搵佐治

George Jang Photo
735 Davie Street Vancouver B.C. V6Z 1B6 (604) 669 4218

為新加坡註冊服務
供應有大停車場
泊車方便卸拍利
畢業美國加省專
業學院經驗豐富
社團喜慶禮禮均
表歡迎

十二月新盤
逢星期六至四時

①廿七街近乃磨廿六年平房，兩房一廳大廚房全鑄窗，室內裝修華麗，全土庫車房自動門，有米外牆，開價五萬餘。
②福街夾五十餘街精美洋房十餘年新，三房兩廳保養如新，高爽土庫有廳浴室，六萬五千九兩間舖，廿六尺地，舖后停車場，開價十五萬三千。
③西區十個新屋柏文，九組一睡房一組兩睡房，保養一流住客高尙，開價廿三萬九。
陳宗怡 ANNY CHAN
電話：二九一、六七六四
百信實業公司六八四、八〇二五

利僑公司 LEKIU IMPORTING CO. LTD.

256-262 E. Pender St., Vancouver 4, B.C. Phone 683-7451

新到 美國維珍尼亞 原隻每磅 五元九毫五 批發另議

利僑公司附設鷄鴨公司

片打東街二五六號(正舖右鄰)
電話：六八一、一〇二二

本號供應新鮮鷄鴨，肉類，均用電子磅秤量，極為準確，絲毫不爽。
零沽批發，一律歡迎

世運分銷公司 OLYMPIC DISTRIBUTORS

888 Malkin Avenue Vancouver B.C. Tel. No. (604) 253-3711

唐山雜貨 源源運到
天津雪梨 紅芽芋仔
急凍海產 蝦丸魚丸
餐館蝦肉 種類繁多
大量供應 取價特平
零沽批發 一律歡迎
保證滿意 多謝惠顧

